



Nr. 273/B.E.C.2008  
Data 11.11.2008

# BIROUL ELECTORAL CENTRAL

PENTRU ALEGEREA CAMEREI DEPUTAȚILOR ȘI A SENATULUI DIN ANUL 2008

Str. Ion Câmpineanu nr.28 (Sala Palatului), Sector 1 București

Tel. 318 86 30 ; Fax. 318 86 31

www.becparlamentare2008.ro

Către

Biroul Electoral de Circumscripție \_\_\_\_\_

(toate circumscripțiile)

Doamnei/Domnului Președinte

Urmare solicitării formulate de Institutul Național de Statistică prin adresa cu nr. 23178/2008 înregistrată La Biroul Electoral Central sub nr. 255/C/7.11.2008, prin care se solicita accesul la datele cuprinse în dosarele de candidatură, în vederea definitivării fișierelor care vor sta la baza aplicației informatice de centralizare a rezultatelor alegerilor din data de 30 noiembrie 2008, vă informăm că această solicitare a fost analizată în ședința Biroului Electoral Central din data de 10.11.2008, stabilindu-se, cu unanimitate de voturi, următoarele:

- În vederea structurării informațiilor legate de candidații la alegerile parlamentare din 2008, pe diferite categorii de informații (sex, vârstă, profesii, etc) **birourile electorale de circumscripție vor pune la dispoziția reprezentanților INS din stațiile de prelucrare a datelor de pe lângă biroul de circumscripție toate informațiile referitoare la candidaturile definitive, așa cum rezultă acestea din dosarele de candidatură.**
- În vederea personalizării proceselor verbale de centralizare a rezultatului votării de la nivelul secțiilor de votare, al circumscripțiilor respectiv al oficiilor electorale, **birourile electorale de circumscripție vor pune la dispoziția reprezentanților INS din stațiile de prelucrare a datelor de pe lângă biroul de circumscripție, câte o copie a machetelor buletinelor de vot ce vor fi folosite în colegiile uninominale din circumscripție, atât pentru camera Deputaților cât și pentru senat, așa cum au fost acestea aprobate și pentru care s-a emis „bun de tipar”.**

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE



Judecător Ștefan CIONTU